



3 января 2011 года первым выпускникам Курсов по подготовке приходских консультантов, проходивших в г. Новочеркасске, вручены свидетельства об успешном окончании обучения.

По окончании заключительного занятия, которое провел настоятель храма св. Александра Невского [протоиерей Борис Павленков](#), был совершен молебен перед началом доброго дела, после которого выпускники получили свидетельства епархиального отдела религиозного образования и катехизации. В напутственном слове к выпускникам о. Борис отметил, насколько важно для каждого христианина, а тем более для того, кто будет встречать людей, вошедших в храм, помнить о главной заповеди, данной Господом всем христианам - о любви к Богу и ближним. О том, что не столько правильные ответы на вопросы, сколько искреннее желание оказать помощь человеку в обретении веры Христовой, сердечное отношение к каждому, впервые вошедшему в храм, должны стать основным качеством всех, кто занят этим непростым служением.



